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OBČINA KOMEN 

Komen 86 

6223 KOMEN 

 

Komen, 22. 5. 2024 

 

Zadeva: Financiranje ločenega izvajanja predmetov v kombiniranih oddelkih 

Spoštovani. 

Učiteljski zbor je na seji dne 15. aprila 2024 obravnaval in podprl predlog ravnateljice, da se 

ustanoviteljico zaprosi za sofinanciranje ločenega izvajanja pouka v kombiniranem oddelku 1. 

in 2. razreda ter 4. in 5. razreda v Štanjelu v šolskem letu 2024/25. 

Omenjeni predlog je v dneh od 8. 5. 2024 do 15. 5. 2024 korespondenčno obravnaval tudi Svet 

staršev in Svet šole. 

 

Prošnjo za sofinanciranje izvajanje pouka v kombiniranih oddelkih 1. in 2. razreda ter 4. 

in 5. razreda v Štanjelu z ločenim izvajanjem predmetov (preseganje elementov za 

sistemizacijo delovnega mesta) zato naslavljamo na ustanoviteljico z naslednjo 

obrazložitvijo: 

V Podružnici Štanjel bomo v šolskem letu 2024/25 imeli predvidoma 2 samostojna (3. in 6. 

razred) in 2 kombinirana oddelka. 

- V kombiniranem oddelku 1. in 2. razreda bo 9 učencev 1. razreda in 8 učencev 2. 

razreda. 

V skladu z normativi in standardi nam za kombinirani oddelek 1. in 2. razreda iz naslova MVI 

pripada 10 ur. Ker želimo vsem učencem omogočiti v prvi vrsti kar se da kvaliteten pouk, bi se 

temu cilju optimalno lahko približali z ločenim poučevanjem v naslednjem obsegu: 

1. in 2. razred – 10 ur (financer MVI) + 6 ur ločeno (financer občina). 

 

- V kombiniranem oddelku 4. in 5. razreda bodo 4 učenci 4. razreda in 16. učencev 5. 

razreda. 

Za kombiniran oddelek nam MVI v skladu z normativi in standardi nameni le 4 ure tedensko. 

Ker želimo učencem omogočiti v prvi vrsti kar se da kvaliteten pouk vsaj glavnih predmetov 

(SLJ, MAT, DRU, NIT in TJA), bi se temu cilju optimalno lahko približali z ločenim 

poučevanjem v naslednjem obsegu: 

 

4. in 5. razred – 4 ure (financer MVI) + 15 ur ločeno (financer občina). 
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Dejstvo je, da je poučevanje v kombiniranem oddelku zahtevno že zaradi različnih 

sposobnosti otrok glede na starostno stopnjo, različno predznanje in različne zahtevnosti 

standardov znanj posameznih predmetov, številčnosti oddelka, različnega število ur 

posameznega predmeta v določenem razredu. 

 

Za leto 2024 imamo s strani Občine odobreno 26.000 €, kar sicer ne bo zadostovalo za 

projekcijo, kot je bila prikazana ob pripravi predloga za Finančni načrt. Sprememba okoliščin 

(napredovanje učiteljice v naziv, dodatni oddelek kombiniranega pouka zaradi nepredvidenih 

selitev otrok in posledično dodatne razporeditve zaposlenih) nakazuje primanjkljaj v višini 

cca 6. 000 €. 

Potrebovali pa bi potrditev programa za celotno šolsko leto 2024/25, saj ga sicer ne moremo 

izvajati, kot smo si ga zastavili in ga uspešno izpeljujemo že vrsto let. 

 

 

Lepo pozdravljeni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dunja Peric, prof., 

ravnateljica 
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